
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/11～12/16 【回答者数】　62名

結果報告 12月Web利用者モニター「ローストビーフの品揃え・リニューアル」

ローストビーフの品揃え・リニューアル
・ローストビーフの品揃え
・ローストビーフのリニュ-アル

■ローストビーフ類の購入頻度は

【スライス】：①2～3ヶ月に1回程度 ３０．６％ ②2～3ヶ月に1回未満 ２２．６％ ③月に1回程度 １９．４％

④月に2～3回程度 １１．３％ ⑤購入したことがない ９．７％

【ブロック（塊）】：①2～3ヶ月に1回未満 ３３．９％ ②購入したことがない ２５．８％ ③無回答 ２２．６％ ④

2～3ヶ月に1回程度 ８．１％ ⑤月に1回程度 ６．５％

■「切り落としローストビーフ」のお気に入りの点は（複数回答）：①価格が手ごろ ５６．５％ ②肉がすでに

切れているから ５４．８％ ③量目が手ごろ ４６．８％ ④肉が美味しい ２１％ ⑤購入したことがない １７．

７％

■「切れてるローストビーフスライス」のお気に入りの点は（複数回答）：①購入したことがない ４３．５％

②肉がすでに切れているから ３２．３％ ③価格が手ごろ ２１％ ④量目が手ごろ １９．４％ ⑤冷蔵だから

もしくは冷凍だから １７．７％

■「神戸三田屋ローストビーフ」のお気に入りの点は（複数回答）：①購入したことがない ６９．４％ ②肉

が美味しい １７．７％ ③三田屋ブランドもしくは北海道産牛 １６．１％ ④価格が手ごろ １１．３％ ⑤量目

が手ごろ ４．８％

■「北海道産牛塩ローストビーフ」のお気に入りの点は（複数回答）：①購入したことがない ８３．９％ ②

肉が美味しい ８．１％ ③三田屋ブランドもしくは北海道産牛 ６．５％

■「切り落としローストビーフ」の良くないと思う点は（複数回答）：①悪い点は特にない ５０％ ②購入した

ことがない ２１％ ③肉の量が少ない １２．９％ ④肉が美味しくない/その他 各８．１％ ⑤スライスが薄す

ぎる ４．８％

■「切れてるローストビーフスライス」の良くないと思う点は（複数回答）：①購入したことがない ４３．５％

②悪い点は特にない ２７．４％ ③無回答 １１．３％ ④肉が美味しくない ８．１％ ⑤肉の量が少ない６．

５％

■「神戸三田屋ローストビーフ」の良くないと思う点は（複数回答）：①購入したことがない ６４．５％ ②悪

い点は特にない １６．１％ ③無回答 ８．１％ ④ブロックで切るのがめんどくさい ６．５％

■「北海道産牛塩ローストビーフ」の良くないと思う点は（複数回答）：①購入したことがない ７２．６％ ②

無回答 ９．７％ ③価格が高い/悪い点は特にない 各８．１％ ④ブロックで切るのがめんどくさい ３．２％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）



■1パックを何人で食べましたか

「切り落としローストビーフ」：①2人 ３８．７％ ②購入したことがない ２２．６％ ③3人 １７．７％ ④1人 １１．

３％ ⑤4人以上 ８．１％

「切れてるローストビーフスライス」：①購入したことがない ４３．５％ ②2人 ２９％ ③3人 １７．７％ ④1人

/4人以上/無回答 各６．５％

「神戸三田屋ローストビーフ」：①購入したことがない ５８．１％ ②無回答 １６．１％ ③3人 ９．７％ ④2人

８．１％ ⑤4人以上 ４．８％

「北海道産牛塩ローストビーフ」：①購入したことがない ６９．４％ ②無回答 １６．１％ ③2人 ６．５％ ④3

人 ４．８％ ⑤1人/4人以上 各１．６％

■どのように調理して食べましたか（複数回答）

「切り落としローストビーフ」：①サラダに使った ５６．５％ ②そのまま食べた ４３．５％ ③サンドイッチ等パ

ンに挟んで食べた/購入したことがない 各２２．６％ ④丼にして食べた/寿司の具材/無回答 各１．６％

「切れてるローストビーフスライス」：①購入したことがない ４３．５％ ②そのまま食べた ３３．９％ ③サラダ

に使った ３０．６％ ④サンドイッチ等パンに挟んで食べた/無回答 各６．５％ ⑤丼にして食べた ４．８％

「神戸三田屋ローストビーフ」：①購入したことがない ６１．３％ ②そのまま食べた ２２．６％ ③無回答 １

２．９％ ④サラダに使った ４．８％ ⑤丼にして食べた/サンドイッチ等パンに挟んで食べた/その他 各１．

６％

「北海道産牛塩ローストビーフ」：①購入したことがない ７１％ ②無回答 １２．９％ ③そのまま食べた １

１．３％ ④丼にして食べた/サンドイッチ等パンに挟んで食べた各３．２％ ⑤その他 １．６％

■どのようなたれを使って食べましたか（複数回答）

「切り落としローストビーフ」：①添付のたれ ３３．９％ ②購入したことがない ２２．６％ ③ポン酢/ドレッシ

ング 各２１％ ④その他 １６．１％ ⑤ホースラディッシュ（わさび）/ドレッシング ４．８％

「切れてるローストビーフスライス」：①購入したことがない ４６．８％ ②添付のたれ ３２．３％ ③ポン酢 １

１．３％ ④ホースラディッシュ（わさび）/ドレッシング 各６．５％ ⑤その他 ４．８％

「神戸三田屋ローストビーフ」：①購入したことがない ６２．９％ ②添付のたれ ２１％ ③無回答 １１．３％

④ホースラディッシュ（わさび）/ポン酢 各４．８％ ⑤ステーキソース/その他 各１．６％

「北海道産牛塩ローストビーフ」：①購入したことがない ７２．６％ ②無回答 １１．３％ ③添付のたれ ８．

１％ ④その他 ６．５％ ⑤ポン酢 ４．８％


